



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Broj: 01/1-02-2877/19
Breza, 29.01.2020. godine

Na osnovu člana 19. stav 1. tačka 25. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 8/09 – Prečišćeni tekst) i člana 48. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Breza ("Sl.glasnik Općine Breza", broj 3/11 – Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza, na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, donosi:

PROGRAM RADA **Općinskog vijeća Općine Breza za 2020. godinu**

I UVOD

U skladu sa pravima i obavezama utvrđenih u Ustavu Federacije BiH, Ustavu Zeničko-dobojskog kantona, zakonima, Statutom Općine Breza (u daljem tekstu Statut) i Poslovniku o radu Općinskog vijeća Breza (u daljem tekstu Poslovnik), Općinsko vijeće Breza (u daljem tekstu: Vijeće) utvrđuje Program rada vijeća za 2020. godinu koji obuhvata period januar-decembar 2020. godine.

Ovim Programom rada Vijeće utvrđuje ciljeve, aktivnosti i djelovanja u skladu sa svojim nadležnostima i djelokrugom poslova i zadataka predviđenih u Ustavu, zakonu, Statutu i Poslovniku Vijeća.

Program rada Vijeća sadrži zadatke Vijeća koji proizilaze iz Ustava, zakona, utvrđene politike ekonomskog razvoja Općine i Kantona, kao i druge poslove i zadatke u rješavanju značajnih društvenih pitanja od neposrednog interesa za život građana Općine Breza.

Vijeće će razmatrati pitanja i akte koje predlaže Općinski načelnik i nadležne općinske službe, vršiti izbor i imenovanja, Program rada će biti otvoren i za druga pitanja i inicijative koja bude nametala svakodnevna potreba za njihovo razmatranje iz nadežnosti Općinskog vijeća, kao predstavničkog organa općine.

Svi organi, organizacije i pojedinci na čiji se djelokrug rada naslanja Program rada Vijeća dužni su da u svojim programima preuzmu one planirane aktivnosti na čijoj će realizaciji raditi i time doprinijeti neposrednoj i potpunoj realizaciji ovog Programa.

Predsjedavajući Općinskog vijeća, Općinski načelnik i rukovodeći državni službenici dužni su da blagovremeno i sa najvišim stepenom profesionalnosti poduzimaju aktivnosti na realizaciji ovog Programa rada i redovno ažuriraju izvršenje Programa i informišu općinsko vijeće o realizaciji Programa.

OPĆI DIO

1. ZAŠTITA LJUDSKIH PRAVA

Ustavna obaveza svih nosilaca vlasti u Bosni i Hercegovini je da obezbijede najveći nivo ostvarivanja ljudskih prava i osnovnih sloboda u skladu sa međunarodnim standardima.

Imajući u vidu poseban značaj Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda sa odgovarajućim protokolima, koji se prema Ustavu BiH direktno primjenjuju i imaju prioritet nad svim drugim zakonima kao i Statutom, Općinsko vijeće će i dalje poštivati i izvršavati obaveze koje iz nje proizilaze.

Dokumentima Općine, prije svega Statutom i Poslovníkom uređena su bitna pitanja koja se odnose na ljudska prava, slobode i njihovu zaštitu.

U skladu sa odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH Vijeće će poduzeti sve odgovarajuće potrebne mjere radi provedbe odredbi propisanih zakonom.

2. PRIVREDA I ZAPOSŁJAVANJE

Kao glavno težište svoje politike određuje se privredni razvoj općine i u tom smislu Vijeće će se u narednom periodu zalagati na stavljanje pod upravu Općine Breza svih prirodnih resursa koji se nalaze na njezinom području s ciljem pribavljanja finansijskih sredstava koja će se u najvećoj mjeri uložiti u svrhu zapošljavanja.

Vijeće će se u programskom periodu, u okviru nadležnosti zalagati i poduzeti aktivnost na stvaranju što povoljnijeg ambijenata u cilju ulaganja domaćeg i stranog kapitala na području Općine i njen strateški razvoj u oblasti industrije, zanatstva, poljoprivrede, turizma, prostornog i komunalnog uređenja i zaštite i unapređenja čovjekove okoline.

Vijeće će se pridružiti aktivnostima Saveza općina i gradova na iniciranju donošenja zakona od strane nadležnih organa FBiH i Zeničko-dobojskog kantona kako bi se Zakon o principima lokalne samouprave u FBiH implementirao u cjelosti.

Posebna pažnja će se posvetiti lokalnom ekonomskom razvoju i ustrajati u podršci poljoprivrednog sektora sa naglaskom na podršku u radu poljoprivrednih udruženja, kao i individualne poljoprivredne proizvođače u ostvarivanju prava na podsticaj kako od strane općine tako i sa viših nivoa vlasti.

3. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA, KOMUNALNI POSLOVI I ODNOS PREMA OKOLINI

Oblast prostornog uređenja je jedna od bitnijih djelatnosti Općine. Zakonom o prostornom uređenju utvrđene su nadležnosti Općine u ovoj oblasti, a naročito da Vijeće prethodno odlučuje o pristupanju izradi, odnosno izmjenama i dopunama planova prostornog uređenja kao temeljnih akata razvoja Općine, utvrđuje nacрте dokumenata prostornog planiranja koje stavlja na javnu raspravu i na osnovu rezultata provedene javne rasprave razmatra prijedloge planova i iste donosi.

Vijeće će se zalagati za racionalno korištenje građevinskog zemljišta putem izrade industrijske zone, planiranjem prostora za kolektivnu i individualnu stambenu izgradnju i uređenje građevinskog zemljišta.

Općinsko vijeće će voditi aktivnu politiku i preduzimati potrebne mjere štiteći interese općine Breza, na zaštiti prirodnih resursa na području općine Breza i u postupku određivanja zaštićenih područja i zalagati se da lokalna zajednica, kao i područja na kojima se eksploatišu prirodni resursi, koji imaju adekvatnu naknadu.

4. BORAČKO - INVALIDSKA ZAŠTITA

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti učestvovati u rješavanju problema boračke populacije, i u tom smislu pratiti provođenje općih akata kojima se reguliše ostvarivanje prava po osnovu kantonalnog Zakona o dopunskim pravima branilaca i njihovih porodica.

Vijeće će razmatrati Informaciju o materijalnom položaju korisnika ličnih, invalidskih i porodičnih penzija na području općine i Informaciju o ostvarivanju prava i o socijalno statusnom staranju teških RVI, paraplegičara i korisnika tuđe njege.

5. POSLOVI UPRAVE, BUDŽET I FINANSIJA

Vijeće će u ovom periodu razmatrati i donositi odgovarajuće akte u vezi sa donošenjem Budžeta i njegove realizacije. Takođe će se razmatrati i izvještaji o realizaciji Budžeta.

Aktivnost Vijeća bit će usmjerena na dosljedno sprovođenje ustanovnosti, zakonitosti i na poboljšanje usluga vezanih za zahtjeve građana.

Posebna pažnja posvetit će se odnosu službi prema građanima i ažurnosti rješavanja zahtjeva građana, a posebno u poštivanju zakona i podzakonskih i drugih akata.

Nastavit će se sa praksom obezbjeđenja uslova da općinske službe rade kao servis građana i poreskih obveznika, pri tom dajući puni značaj funkcionisanju uspostavljene "Šalter sale".

6. POSLOVI U OBLASTI OBRAZOVANJA, NAUKE, KULTURE I SPORTA

Vijeće će nastojati da u najvećoj mogućoj mjeri osigura lokalne potrebe stanovništva u oblasti brige o djeci, obrazovanju i odgoju, kulturi, fizičkoj kulturi i sportu, sa osvrtom na ruralna (seoska) područja.

a) Obrazovanje

Obrazovanje i odgoj djece u okviru predškolskog odgoja, osnovnog i srednjeg obrazovanja, kao djelatnosti od posebnog društvenog interesa, biće u 2020. godini jedan od prioriteta podrške od strane Vijeća.

Vijeće će putem nadležnog organa uprave pratiti promjene u obrazovanju kako bi se obezbijedilo funkcionisanje osnovnih i srednjih škola u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima.

Vijeće će inicirati provođenje aktivnosti na suzbijanju maloljetničke delikvencije, odvracanje od pušenja, alkoholizma, toksikomanije i upotrebe droge i drugih poroka u školama. Stimulisat će sve vidove i oblike amaterskog, fakultativnog i vannastavnog rada, uz kontinuiranu edukaciju djece i roditelja.

Neophodno je preventivno djelovati, zaokupiti pažnju i organizirati takve aktivnosti kojim će se mladi kroz razne vidove edukacija, sportskih i kulturnih aktivnosti, razmjenama iskustava kroz međunarodnu, međuopćinsku i međureligijsku saradnju, koristeći stečena iskustva drugih sredina, uspješno organizovati u borbi protiv svih negativnih pojava u društvu.

b) K u l t u r a

Općinsko vijeće će svoje aktivnosti iz domena ove oblasti poduzimati u cilju poboljšanja razvoja kulture Općine Breza u 2020. godini.

Podržat će se amaterizam kao oblik masovnog okupljanja svih generacija, a naročito djece i omladine u okviru udruženja građana i kroz pojedine projekte.

c) Sport i fizička kultura

Programski planovi masovnije fizičke kulture provode se uglavnom kroz rad Sportskog saveza koji okuplja sportske klubove. Sadržaji i tereni u krugu škola uglavnom su uređeni ili su u procesu uređenja ali su tereni u određenim mjesnim područjima nedovoljni i neuslovni, tako da će se nastaviti aktivnosti na poboljšanju uslova u ovoj oblasti u mjesnim područjima.

Općinsko vijeće će i dalje podržavati rad Sportskog saveza, sportskih klubova kroz obezbjeđenje značajne materijalne osnove.

U skladu sa Odlukama Općinskog vijeća vezanim za izgradnju Sportske dvorane u Brezi u 2020. godini će se nastaviti realizacija projekta izgradnje Sportske dvorane u Brezi, a u cilju zadovoljavanja potreba većeg broja sportova i većine građana.

7. IMOVINSKO-PRAVNI I GEODETSKI POSLOVI

Općinsko Vijeće će posebnu pažnju posvetiti:

- Preuzimanju i dodjeli zemljišta u svrhu građenja u skladu sa Zakonom o građevinskom zemljištu i Zakonom o prostornom uređenju;
- Praćenju realizacije Odluke o prodaji zemljišta i privođenje trajnoj namjeni prodatih parcela;
- Praćenju upisa prava na nekretninama u katastarsko-knjižne i zemljišno knjižne evidencije;
- Provedbi Odluke o određivanju građevinskog zemljišta;

Vijeće će na osnovu Zakona o građevinskom zemljištu donositi potrebne akte u prvom redu odluke o preuzimanju zemljišta za potrebe provođenja dokumenata prostornog uređenja i o utvrđivanju općeg interesa za izgradnju i rekonstrukciju lokalnih puteva i drugih objekata infrastrukture.

8. OBLAST ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

U oblasti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, aktivnost Vijeća će biti usmjerena ka funkcionisanju sistema civilne zaštite u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine FBiH“ broj 39/03 i 22/06) i Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu („Službene novine FBiH“ broj 66/09) uz pružanje materijalne i finansijske podrške za nabavku potrebnih sredstava za podršku ostvarivanju programskih ciljeva.

Posebna pažnja će se posvetiti pitanju jačanja protupožarne zaštite na području općine Breza i poduzimati aktivnosti na otklanjanju šteta uzrokovanih požarom u 2020. godini.

Vijeće podržava da se ova oblast normativno uredi i uskladi sa važećim propisima.

9. OBLAST OSTVARIVANJA ZAKONITOSTI U RADU

Vijeće će razmatrati godišnji Izvještaj općinskog načelnika i Službi za upravu kao i Izvještaj o radu radnih tijela Vijeća koja su u okviru svoje nadležnosti pratila i razmatrala rad izvršnog organa općine i predlagati mjere za unaprijeđenje kvaliteta rada uprave.

Općinsko vijeće očekuje da se posebna pažnja posveti zakonitosti u radu općinskog vijeća i njegovih radnih tijela kao i Općinskog načelnika i Službi za upravu.

10. SOCIJALNA POLITIKA

U skladu sa važećim propisima, nadležnom organu Općine i JU Centar za socijalni rad Breza povjereni su poslovi i zadaci iz oblasti socijalne zaštite kroz zaštitu porodice sa djecom, zaštite prava civilnih žrtava rata, poslovi vezani za raseljena lica, izbjeglice, poslovi za realizaciju povremenih humanitarnih programa pomoći, informaciono-dokumentacioni i administrativni poslovi, o čemu Vijeće traži redovno informisanje. Pitanje zbrinjavanja starih i iznemoglih općina će i dalje rješavati kroz finansiranje rada JU Centar za socijalni rad Breza.

11. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti, razmatrati Informaciju o stanju i problemima u oblasti primarne zdravstvene zaštite na području Općine, iz koje će se prepoznati pravci prevazilaženja problema i slabosti koje prate ovu oblast na području Općine Breza, a uz punu saradnju sa JU Dom zdravlja Breza, te putem viših organa vlasti nastaviti na rješavanju liječenja građana Općine Breza u Kliničkom centru Univerziteta Sarajevo.

12. INFORMISANJE

U cilju informisanja građana na području općine o radu Vijeća i njegovih radnih tijela u narednom periodu, Vijeće će i dalje redovno saradivati sa sredstvima javnog informisanja, kako na lokalnom nivou, tako i šire.

Vijeće će u okviru svoje nadležnosti putem Općinskog načelnika i službi tražiti redovno informisanje građana, izradu potrebnog informativnog materijala koji će se učiniti dostupnim građanima u najvećoj mogućoj mjeri.

13. SARADNJA SA DRUGIM OPĆINAMA I MEĐUNARODNA SARADNJA

Vijeće će nastaviti sa otvorenom politikom saradnje sa svim potencijalnim partnerima u oblasti privrede, nauke, sporta i kulture.

Potrebno je uspostaviti što tješnju saradnju u okviru Saveza općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine koji predstavlja jedan od instrumenata ostvarivanja prava iz samoupravnog djelokruga općina.

Podržati saradnju Općine Breza u projektima prekogranične saradnje u cilju dobijanja sredstava IPA fondova.

II – SADRŽAJ PROGRAMA

U 2020. godini Općinsko vijeće će razmatrati:

A – OBLAST LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE

1. Program rada Općinskog vijeća za 2020. godine

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Predsjednici klubova parlamentarnih stranaka

Rok: januar, 2020. godine.

2. Zaključak o vođenju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza za 2020. godinu.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

i Komisija za odlikovanja i općinska priznanja

Predlagač: Komisija za odlikovanja i općinska priznanja

Rok: januar-februar, 2020. godine.

3. Odluka o općinskim priznanjima.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća

Predlagač: Komisija za odlikovanja i općinska priznanja

Rok: mart, 2020. godine (dodjela priznanja).

4. Izvještaj o radu jedinstvenog Općinskog organa uprave Općine Breza za 2019. godinu.

Nosilac izrade: Općinske Službe za upravu

Predlagač: Općinski načelnik

Rok: mart-april, 2020. godine.

5. Izmjene i dopune Statuta Općine Breza i Poslovnika o radu Općinskog vijeća

Predlagač: Općinsko vijeće Napomena: (Ukoliko dođe do izmjena Izbornog zakona Bosne i Hercegovine).

Nosilac izrade: Komisija za Statut i propise i Stručna služba Općinskog vijeća

III - NORMATIVNO-PRAVNI POSLOVI

B - Oblast finansija

1. Budžet Općine Breza za 2021.godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu

Predlagač: Općinski načelnik
Rok: nacrt – novembar, 2020. godine
prijedlog – decembar, 2020. godine

2. Odluka o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2021. godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: prijedlog decembar, 2020. godine

3. Odluka o usvajanju Programa energijske efikasnosti na području Općine Breza

Predlagač: Služba za privredu
Rok: mart, 2020.

C) – Oblast prostornog uređenja, komunalne djelatnosti i zaštite čovjekove okoline

1. Odluka o vrijednosti boda 1m2 stambenog prostora na općini Breza za 2020.g.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice geodetske i imovinsko pravne poslove
Rok: januar, 2020. godine

2. Program obavljanja komunalnih usluga zajedničke komunalne potrošnje

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko pravne poslove
Rok: februar, 2020. godine

3. Nacrt Odluke o provođenju javne rasprave po nacrtu RP „Vijesolići“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: februar 2020. godine

4. Nacrt Odluke o provođenju javne rasprave po nacrtu RP „Kolonije“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: februar 2020. godine

5. Nacrt Odluke o provođenju javne rasprave po nacrtu RP „Poljice“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: mart 2020. godine

6. Odluka o visini naknade za uspostavljanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: mart 2020. godine

7. Nacrt Odluke o provođenju javne rasprave po nacrtu RP „Hrasno“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: april 2020. godine

8. Prijedlog plana i donošenje Odluke o provođenju RP „Vijesolići“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: april 2020. godine

9. Prijedlog plana i donošenje Odluke o provođenju RP „Kolonije „.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: april 2020. godine

10. Nacrt Odluke o provođenju javne rasprave po nacrtu RP „Centar II „

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: maj 2020. godine

11. Prijedlog plana i donošenje Odluke o provođenju RP „Poljice“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: maj 2020. godine

12. Prijedlog plana i donošenje Odluke o provođenju RP „Hrasno“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juni 2020. godine

13. Odluke o pristupanju izradi Prostornog plana Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juni 2020. godine

14. Odluka o pristupanju izradi Urbanističkog plana Općine Breza sa prigradskim naseljima.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juni 2020. godine

15. Prijedlog plana i donošenje Odluke o provođenju RP „Centar“.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juli 2020. godine

16. Odluka o izmjeni Odluke o građevinskom zemljištu.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juli 2020. godine

17. Izvještaj o stanju u prostoru.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove
Rok: juli 2020. godine

18. Usvajanje nacrtu i donošenje zaključka o provođenju javne rasprave o nacrtu „Zoning Plana „Poslovna zona Šaš“

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Rok: oktobar 2020. godine

19. Usvajanje nacrtu i donošenje zaključka o provođenju javne rasprave o nacrtu „Zoning Plana „Industrijska zona Koritnik“

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove

Rok: oktobar 2020. godine

20. Donošenje Odluka o izradi Regulatornih planova po zahtjevu investitora, provođenje postupaka pripreme, utvrđivanje nacrtu tih planova, provođenje javne rasprave kao i usvajanje prijedloga plana i Odluka o usvajanju Regulatornih planova po zahtjevima investitora.

Nosilac izrade: Nosilac izrade, Općinsko vijeće, Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Rok izrade: po potrebi

21. Odluka o uvjetima, načinu i postupku prodaje neizgrađenog građevinskog zemljišta.

Nosilac izrade: Nosilac izrade, Općinsko vijeće, Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Rok izrade: Po potrebi.

22. Odluka o dodjeli prostora u zakup.

Nosilac izrade: Nosilac izrade, Općinsko vijeće, Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Rok izrade: po potrebi

23. Donošenje rješenja o utvrđivanju prava vlasništva na gradskom građevinskom zemljištu

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice geodetske i imovinsko pravne poslove

Rok izrade: po potrebi

D – Studijsko-analitički i informaciono - dokumentacioni materijali

1. Informacija o stanju privrede na području Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za privredu

Predlagač: Služba za privredu

Rok: februar, 2020. godine

2. Program rada javnih ustanova za 2020. godinu.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu i direktori javnih ustanova

Predlagač: Služba za privredu

Rok: februar, 2020. godine

3. Informacija o stanju opšteg kriminaliteta i javnog reda i mira za 2019. godinu

Nosilac izrade: Policijska stanica Breza

Predlagač: Policijska stanica Breza

Rok: mart, 2020. godine

4. Program održavanja lokalnih cesta i ulica za 2020. godinu.

Nosilac izrade: Služba za privredu

Predlagač: Služba za privredu
Rok: mart, 2020. godine

5. Izvještaj o radu organa mjesnih zajednica na području Općine Breza za period 2019. godine

Nosilac izrade: Predsjednici savjeta MZ-a i Stručna služba MZ-a,
Predlagač: Predsjednici savjeta MZ-a i Stručna služba MZ-a,
Rok: mart, 2020. godine.

6. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Breza za 2019. godinu

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu
Predlagač: Općinski načelnik
Rok: april, 2020.godine

7. Informacija o stanju boračkih populacija na području Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu-Odjeljenje BIZ-a,
Predlagač: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu-Odjeljenje BIZ,
Rok: april, 20120 godine

9. Izvještaj o stanju regionalnih cesta na području Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: april, 2020. godine

10. Izvještaj o redovnom održavanju javnih cesta na području Općine Breza za period 2019/2020 godina

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: maj, 2020. godine.

11. Informacija o stanju lokalnih cesta i ulica na području Općine Breza i planiranim mjerama za rekonstrukciju i izgradnju puteva

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: maj, 2020.godine

12. Informacija o koncesijama na području Općine Breza

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: maj, 2020. godine

13. Izvještaj o radu Općinskog pravobranioca za 2019. godinu.

Nosilac izrade: Općinski pravobranilac
Predlagač: Općinski pravobranilac
Rok: maj 2020.godine.

14. Izvještaj Odjeljenje za inspeksijske poslove Općine Breza za 2019.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu
Predlagač: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu
Rok: juni, 2020.godine.

15. Izvještaj o radu javnih ustanova sa finansijskim izvještajem za 2019. godinu i izvještaj o radu upravnih odbora javnih ustanova.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu i direktori javnih ustanova

Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu i direktori javnih ustanova
Rok: juni, 2020.godine

16. Informacija o gospodarenju šumama na području Općine Breza za 2019. godinu

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: juni, 2020. godine

17. Program priprema i održavanja kulturnih, zabavnih i sportskih manifestacija koje se planiraju organizovati u 2020. godini.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Predlagač: Općinski načelnik
Rok: juni, 2020. godine

18. Izvještaj o izvršenju Budžeta Općine Breza za 2020. (šestomjesečni)

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu.
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: juni, decembar, 2020. godine.

19. Informacija o provođenju zdravstvene zaštite stanovništva na području Općine Breza u 2020. godini.

Nosilac izrade: JU Dom zdravlja Breza
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: juli, 2020. godine

20. Izvještaj o poslovanju i finansijski izvještaj javnih preduzeća u 2019. godini i izvještaj o radu Nadzornih odbora javnih preduzeća

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: 30. juli 2020. godine

21. Informacija o položaju mladih na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Komisija za mlade i ravnopravnost spolova Općinskog vijeća
Predlagač: Općinski načelnik
Rok: septembar, 2020. godine

22. Izvještaj o radu udruženja građana koja se finansiraju iz Budžeta Općine Breza za 2019.godinu.

Nosilac izrade: Udruženja građana i Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Predlagač: Udruženja građana i Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: oktobar, 2020. godine

23. Izvještaj o stanju zapošljavanja na području Općine Breza i broj nezaposlenih po kvalifikacionoj strukturi za 2019.godinu.

Nosilac izrade: Zajednica za zapošljavanje Breza
Predlagač: Općinsko vijeće
Rok: oktobar, 2020. godine.

24. Program preventivnih mjera na suzbijanju uživanja alkohola, droge i drugih opojnih sredstava mladih na području Općine Breza.

Nosilac zadatka: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu i Komisija za pitanja mladih i ravnopravnost spolova i Policijska uprava
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu i Policijska uprava
Rok: oktobar, 2020. godine.

25. Informacija o socijalnom i materijalnom položaju penzionera/umirovljenika na području Općine Breza

Nosilac izrade: Općinsko udruženje penzionera/umirovljenika Breza.
Predlagač: Općinsko vijeće
Rok: oktobar, 2020.godine.

26. Informacija o stanju u oblasti kulture i sporta na području Općine Breza.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu u saradnji sa Sportskim savezom Općine Breza
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: novembar 2020. godine

27. Informacija o upisa učenika u prve razrede osnovnih i srednjih škola i o postignutim rezultatima u učenju i vladanju osnovnih i srednjih škola na području Općine Breza u školskoj 2020/2021.

Nosilac izrade: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Predlagač: Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Rok: novembar, 2020. godine

28. Informacija o stanju vodosnabdijevanja sa izvorišta na Općini Breza

Nosilac izrade: JP „Komunalno“ d.o.o. Breza.
Predlagač: Služba za privredu
Rok: novembar, 2020.godine.

29. Izvešta o stanju poljoprivrede i poticajnim mjerama za razvoj poljoprivrede na području Općine Breza za 2020. godinu

Nosilac izrade: Služba za privredu
Predlagač: Služba za privredu
Rok: novembar-decembar, 2020. godine.

30. Izveštaj o stanju protivpožarne zaštite na području Općine Breza za 2020.

Nosilac izrade: Služba civilne zaštite
Predlagač: Općinski načelnik
Rok: decembar, 2020.

31. Izveštaj o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća za 2019.godinu i zaključaka donesenih od strane Općinskog vijeća.

Nosilac izrade: Stručna služba Općinskog vijeća
Predlagač: Stručna služba Općinskog vijeća
Rok: decembar 2020. godine

32. Provođenje plana upravljanja otpadom na području Općine Breza sa Akcionim planom saniranja divljih deponija na području Općine Breza i zaštite životne sredine.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove, Služba za privredu i Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu
Predlagač: Općinsko vijeće
Rok: Do iznalaženja rješenja

E) – Ostali poslovi:

1. Pokretanje određenih aktivnosti na iznalaženju zakonskog rješenja za liječenje građana Breze u Kliničkom centru Sarajevo.

Predlagač: Općinsko vijeće

Nosilac izrade: Općinsko vijeće i Općinski načelnik.

Rok: Stalan zadatak.

2. Vođenje aktivnosti po pitanju koncesija.

Predlagač: Općinsko vijeće i Općinski načelnik

Nosilac aktivnosti: Općinski načelnik i Općinsko pravobranilaštvo,

Rok: Stalan zadatak

3. Informacija o stanju općinske imovine na području Općine Breza.

Predlagač: Općinski načelnik

Nosilac izrade: Nadležene općinske službe

Rok: decembar, 2020. godine

4. Izdavanje potrebnih saglasnosti na akte predviđene zakonom i drugim propisima.

Nosilac zadatka: Općinsko vijeće

Predlagač: Nadležne službe.

Rok: po potrebi

5. Pokretanje određenih inicijativa (donošenje izmjena i dopuna zakona) putem Općinskog vijeća prema višim organima vlasti u cilju poboljšanja uslova života građana Općine Breza.

Nosilac zadatka: Općinski načelnik i Općinske službe

Predlagač: Općinsko vijeće

Rok: po potrebi

6. Vođenje aktivnosti i iznalaženje rješenja za utvrđivanje lokacije gradskog groblja, te donošenje potrebnih odluka.

Nosilac izrade: Služba za prostorno uređenje, zaštitu okolice, geodetske i imovinsko-pravne poslove.

Predlagač: Općinsko vijeće.

Rok: Do iznalaženja lokacije.

F) – IZBOR I IMENOVANJE

Općinsko vijeće će u okviru svojih ovlaštenja razmatrati i donositi rješenja o imenovanjima i razrješenjima iz nadležnosti Općinskog vijeća na osnovu prijedloga ovlaštenih predlagača.

SVEČANE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

R/B	Sadržaj	Nosilac posla	Rok
1.	1.mart-Dan nezavisnosti BiH	Općinski načelnik, Stručna služba Općinskog vijeća i	1. mart

		osnovne škole	
2.	6.april- Dan Općine Breza	Općinski načelnik, Općinsko vijeće	6. april
3.	25.novembar – Dan državnosti BiH	Općinski načelnik, Stručna služba Općinskog vijeća i osnovne škole	25.novembar

NAPOMENA:

Program je sačinjen sagledavajući sve predviđene aktivnosti Općinskog načelnika i Službi za upravu iz djelokruga rada Općinskog vijeća Breza.

Ukoliko se ukaže potreba za donošenjem novih odluka, kao rezultatom potrebnih usklađivanja sa donošenjem novih zakona ili izmjena postojećih, izvršiće se neophodne dopune ovog Programa.

Općinsko vijeće će pored ovih redovnih poslova, utvrđenih Statutom i Poslovníkom o radu Općinskog vijeća Breza, donositi odluke, rješenja, zaključke, naredbe, uputstva i preporuke, na prijedlog ovlaštenih predlagača, ukoliko se budu ukazivale takve situacije, te zauzimati stavove povodom rješavanja određene problematike iz djelokruga svoga rada u skladu sa zakonom i Statutom Općine Breza.

Zadaci utvrđeni Programom rada su samo okvirni i određeni u minimumu. Ovlašteni predlagači se ovim Programom ne ograničavaju nego od njih vijeće očekuje nove inicijative i prijedloge tokom 2020. godine koje će po podnošenju vijeću shodno utvrđenoj proceduri propisanoj u Poslovníku o radu Općinskog vijeća biti uvrštene u dnevni red sjednica i voditi raspravu o istim, sve u cilju stvaranja pretpostavki za što bolje funkcionisanje općine i što kvalitetnije ostvarivanje prava građana, te privredni prosperitet uopšte.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Na osnovu člana 66. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 67/05) i člana 19. tačka 25. Statuta općine Breza – Prečišćeni test (Službeni glasnik općine Breza“, broj: 8/09 – „Prečišćeni tekst“), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine d o n o s i

O D L U K U**o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1m² korisne stambene površine na području općine Breza**

Član 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se prosječna konačna građevinska cijena 1m² korisne stambene površine na području općine Breza za 2020.godini, u iznosu od 660,00 KM.

Član 2.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1m² korisne stambene površine na području općine Breza broj: Broj:01/1-02-121/19 od 30.01.2019. godine, objavljena u Službenom glasniku općine Breza broj1/19.

Član 3.

Prosječna konačna građevinska cijena iz prethodnog člana će se revalorizovati u toku godine svaka tri mjeseca, na osnovu rasta cijena građevinskih radova u visokogradnji i niskogradnji, po sumarnoj metodologiji i podacima koje objavljuje zavod za statistiku.

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Breza“.

Broj: 01/1-02-148/20
Breza, 29.01.2020.godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji („Službene novine Federacije BiH“, broj: 70/07, 36/10, 25/12 i 34/16) i člana 19. tačka 2. Statuta Općine Breza – Prečišćeni tekst („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 8/09), rješavajući po prijedlogu JP Elektroprivreda BiH d.d. – Sarajevo, ZD RMU „Breza“ d.o.o. Breza, za utvrđivanje javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nekretnina, Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, **donosi**

O D L U K U

o utvrđivanju javnog interesa

1. **UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA** eksploatacija uglja na sjeverozapadnom dijelu površinskog kopa „Koritnik“, na zemljištu označenom kao:

- k.č. br. 1103/1, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 681 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 588 k.o. Kamenice, u površini od 1500 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Abid sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1104/1, zv. „Briješće“, voćnjak 3. klase, upisana u Posjedovni list br. 681 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 588 k.o. Kamenice, u površini od 340 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Abid sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1104/2 zv. „Briješće“, voćnjak 3. klase, upisana u Posjedovni list br. 51 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 584 k.o. Kamenice u površini od 319 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Rasim sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1104/3 zv. „Briješće“, voćnjak 3. klase, upisana u Posjedovni list br. 682 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 591 k.o. Kamenice u površini od 316 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Izet) Ramiz sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1102 zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 517 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 589 k.o. Kamenice u površini od 2351 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Seid) Eldin sa dijelom 1/2 i Beširević (Seid) Elvedin sa dijelom 1/2,

- k.č. br. 1101, zv. „Krčevina“, voćnjak 3. klase, upisana u Posjedovni list br. 52 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 590 k.o. Kamenice, u površini od 803 m², u posjedu i vlasništvu Beširević (Ramiz) Zijad sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1106, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 532 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 602 k.o. Kamenice, u površini od 4266 m², u posjedu i vlasništvu Suljagić (Mustafa) Edvija sa sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1107, zv. „Krčevine“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 10 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 597 k.o. Kamenice, u površini od 3766 m², u posjedu i vlasništvu Ahmedspahić (Hasan) Emsija sa dijelom 1/2 i Ahmedspahić (Hamdija) Berzad sa dijelom 1/2,

- k.č. br. 1100, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 17 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 583 k.o. Kamenice, u površini od 2337 m², u posjedu i vlasništvu Ahmedspahić (Sulje) Šemsa sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1099, zv. „Briješće“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 355 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 2759 k.o. Breza (s.p.), u površini od 1254 m², u posjedu Osmanović (Mujo) Enes sa dijelom 1/1 i u vlasništvu opštenarodna imovina sa dijelom 1/1,

- k.č. br. 1098, zv. „Krčevina“, oranica/njiva 5. klase, upisana u Posjedovni list br. 353 k.o. Kamenice, upisana i u zk. ul. br. 2759 k.o. Breza (s.p.), u površini od 1148 m², u posjedu Osmanović (Bajro) Sakib sa dijelom 1/1 i u vlasništvu opštenarodna imovina sa dijelom 1/1,

te se u tu svrhu može pristupiti potpunoj eksproprijaciji navedenog zemljišta, a ukupna površina zemljišta za eksproprijaciju iznosi 18.400 m².

2. Određuje se da je JP Elektroprivreda BiH d.d. – Sarajevo, Zavisno društvo RMU „Breza“ d.o.o. Breza, korisnik eksproprijacije zemljišta iz tačke 1. ove Odluke.

3. Nadležni organ uprave može provesti postupak eksproprijacije zemljišta u svrhu površinske eksploatacije uglja.

4. Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor, podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Zenica u roku od 30 dana od dana dostavljanja ove Odluke.

Tužba se podnosi neposredno nadležnom sudu.

Broj: 01/1-02-136/20
Breza, 29.01.2020. godine

PREDSJEDAVAJUĆI:
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Na osnovu člana 45. stav 1. i stav 4. Zakona o prostornom uređenju i građenju („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 1/14 i 4/16), člana 4. stav 2. i stav 3. Odluke o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i bespravnih zahvata („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 18/19) i člana 19. tačka 2. Statuta Općine Breza – Prečišćeni tekst („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 8/09), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, donosi

O D L U K U

o donošenju stručne ocjene o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata i bespravnih zahvata na području općine Breza

Član 1.

Poslovi donošenja stručne ocjene u postupku legalizacije bespravno izgrađenih građevina i bespravnih zahvata na području općine Breza, povjerit će se pravnom licu koje je registrovano za djelatnost izrade planskih dokumenata.

Pravno lice za donošenje stručne ocjene u postupku legalizacije, izabrat će se u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, a koje je registrovano za djelatnost izrade planskih dokumenata.

Član 2.

Izabrano pravno lice, u postupku legalizaciju bespravno izgrađenih građevina i bespravnih zahvata na području općine Breza, nadležno je da po svakom pojedinačnom zahtjevu donese stručnu ocjenu o mogućnosti legalizacije bespravno izgrađene građevine i druge poslove propisane Odlukom o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i bespravnih zahvata.

Stručna ocjena treba da sadrži sve neophodne elemente za definisanje urbanističko-tehničkih uslova i drugih uslova za bespravno izgrađenu građevinu.

Član 3.

Izabrano pravno lice dužno je stručnu ocjenu o mogućnosti legalizacije bespravno izgrađenih građevina i bespravni zahvata dostaviti nadležnoj službi na dalji postupak.

Član 4.

Pravno lice za svoj rad ima pravo na naknadu u skladu sa Ugovorom o javnim nabavkama. Troškove rada pravnog lica snosi stranka po čijem zahtjevu je pokrenut postupak legalizacije bespravno izgrađenog objekta.

Član 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine Breza".

Broj: 01/1-02-137/20
Breza, 29.01.2020. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić
Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Na osnovu člana 6. i 70. stav 2. Zakona o građevinskom zemljištu ("Sl. novine Federacije BiH", broj: 67/05), člana 55.- 61. Zakona o prostornom uređenju i građenju ("Sl. novine Ze-do kantona", broj: 1/14, 4/16), člana 51. – 53. Odluke o građevinskom zemljištu ("Sl. glasnik općine Breza", broj: 6/17), i člana 19. Statuta općine Breza ("Sl.glasnik općine Breza", broj: 8/09-Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće na sjednici održanoj dana 29.01.2020.godine donosi :

**PROGRAM
UREĐENJA GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U 2020. GODINI**

I Uvodne odredbe

Tačka 1.

Program uređenja gradskog građevinskog zemljišta utvrđuje zadatke u postupku uređenja građevinskog zemljišta u 2020.godini, koji se temelje na potrebama sadašnjeg i budućeg razvoja općine Breza i provedbeno-planskoj dokumentaciji (u daljem tekstu: Program uređenja).

Tačka 2.

Program uređenja obuhvata:

- I. uređenje građevinskog zemljišta (pripremanje i opremanje građevinskog zemljišta);
- II. uslove za planiranu izgradnju;
- III. područje i obim uređenja građevinskog zemljišta;
- IV. Plan finansiranja.

I Uređenje građevinskog zemljišta:

Tačka 3.

Uređenje građevinskog zemljišta obuhvata radove i aktivnosti na:

- a) **pripremanju** građevinskog zemljišta za građenje: rješavanje imovinsko-pravnih odnosa; parcelaciju zemljišta; uklanjanje postojećih građevina, premještanje nadzemnih i podzemnih instalacija u skladu sa planom prostornog uređenja; sanaciju zemljišta (osiguranje klizišta,

drenaže, regulaciju vodotoka i sl.); izradu dokumentacije i obavljanje radova zaštite graditeljskog i prirodnog nasljeđa koji bi mogli biti ugroženi radovima na pripremanju zemljišta
 b) **opremanju** građevinskog zemljišta: građenje saobraćajnica uključujući kolovoze, pločnike, pješačke prelaze, trgove, parkirališta, garaže i dr.; izgradnju pristupa građevinama javnog karaktera kojim se obezbjeđuje nesmetano kretanje invalidnih lica; podizanje objekata javne rasvjete, vertikalne saobraćajne signalizacije-semafori; uređenje javnih zelenih površina, rekreativnih terena, parkova, igrališta, pješačkih staza, nasada travnjaka, terena za dječija igrališta, objekata javne higijene; izgradnju uređaja za odvod površinskih i otpadnih voda, te za njihovo prečišćavanje; izgradnju građevina za potrebe snabdijevanja vodom, distribuciju električne, plinske i druge energije, telekomunikacijske objekte i uređaje; uređenje deponija i građenje građevina za preradu i uništavanje otpadaka; regulaciju vodotoka i uređenje obala voda i vodnih površina

II Uslovi za planiranu izgradnju

Tačka 4.

Izgradnja građevina vrši se na uređenom građevinskom zemljištu.

Predloženi obim uređenja je zasnovan na:

- Regulacionom planu „Uže urbano područje grada Breza“ (Sl.glasnik općine Breza broj 10/18),
- Izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Potkraj“ “(Sl. glasnik općine Breza broj 9/18),
- Na osnovu Izmjena i dopuna Prostornog plana općine Breza, (Član 52 Odluke o provođenju izmjena i dopuna PP općine Breza – Službeni glasnik općine Breza broj: 9/17) planiran je projekat za gradsko groblje na napuštenom površinskom kopu Smrekovica.

a sve u cilju **opremanja zemljišta** i stvaranja uslova za realizaciju planirane izgradnje.

Predloženi obim uređenja obuhvata i aktivnosti na **pripremanju** gradskog građevinskog zemljišta - izrada provedbene planske dokumentacije- koja je utvrđena kao osnov za odobravanje intervencija u užem centralnom urbanom području grada.

Tačka 5.

Općina vrši prikupljanje sredstava, finansiranje i koordinaciju planiranja, projektovanja građevinsko – tehničkih sistema, programiranja i izvođenje uređenja građevinskog zemljišta.

III Područje i obim uređenja građevinskog zemljišta

Tačka 6.

Područje uređenja građevinskog zemljišta obuhvata:

I (uže urbano područje grada) i III zonu gradskog građevinskog zemljišta (naselje Potkraj), te ostalo zemljište za lokaciju gradskog groblja.

U naprijed navedenim zonama u 2020. godini planira se slijedeće:

rb	Opis i obim uređenja građevinskog zemljišta	Orientaciona cijena (KM)
1.	<p>Izrada regulacionog plana „Centar II“ Obuhvat plana čini zemljište sa lijeve strane regionalne ceste, od doma u Mahali, na jugu , do posljednje zgrade kolektivnog stanovanja na sjeveru grada. Relativno izgrađen prostor na kome treba pažljivo interpolirati novu izgradnju, riješti pitanje saobraćaja u mirovanju i zaokružiti uređenje centra grada.</p> <p>Ukupna površina obuhvata je 22 ha.</p>	15.000,00

2.	<p>Izrada urbanističkog projekta "Gradsko groblje Smrekovica" Lokalitet napuštenog površinskog kopa je izmjenama i dopunama Prostornog plana općine Breza, je prema zahtjevima lokalne zajednice, planiran za otvaranje gradskog groblja. Projekat će biti osnov za pokretanje uređenja groblja, čime će se urediti stabilizirati ovaj segmenta lokalne zajednice.</p> <p><i>Ukupna površina obuhvata je 5,16 ha.</i></p>	10.000,00
3.	<p>Nabavka Studije o izvodljivosti izgradnje Poslovne zone „Šaš“ Predmetna površina, kantonalnim i općinskim razvojnim planovima utvrđena kao poslovna zona, pruža velike mogućnosti za privredni razvoj općine kroz realizaciju lokacija za izgradnju proizvodnih i poslovnih objekata. Na ovom području su vršeni rudarski radovi, što naravno uslovljava i usložnjava izgradnju infrastrukture i objekata. Potrebno je utvrditi kakav uticaj, izvedeni rudarski radovi, imaju na ponašanje zemljišta i stabilnost planirane izgradnje, kako bi potencijalni investitori u potpunosti znali šta ih očekuje tokom i nakon izgradnje objekata.</p>	5.000,00
4.	<p>Izrada katastra klizišta oko naselja Sutješćica, elaborata o stanju istih te prijedloga njegove sanacije. Prostornim planom je planirana izgradnja više resort/turističkih naselja na padinama iznad naselja Sutješćica, počevši od sjevernog dijela naselja G.Breza. Na predmetnom području ima više označenih klizišta, te dva površinska kopa: Smrekovica I i Smrekovica II. Planirana izgradnja može uticati i izmijeniti postojeće stanje. Potrebno je ustanoviti stanje ovog terena, dati prijedloge za sanaciju kojom će se osigurati stabilnost terena i sigurnost, kako za postojeći izgrađeni fond, tako i za planiranu izgradnju na padinama.</p>	25.000,00
5.	<p>Izrada tehničke dokumentacije za sanaciju klizišta, prema izrađenom elaboratu . (odvodnja, potporni zidovi i drugo)</p>	25.000,00
6.	<p>Izrada ažurne geodetske podloge za obuhvat zoning plana poslovne zone „Šaš“, ukupne površine 23,70 ha</p>	5.000,00
7.	<p>Izrada glavnog projekta saobraćajnica naselja 6. april 2.</p> <p><i>Predmetna saobraćajnica, planirana koncepcijom RP „Uže urbano područje grada Breza“, otvara mogućnost za izgradnju u centralnom neizgrađenom području naselja, između ulica: 6.april, Nerkesi, Patriotske lige i Alije Izetbegovića.</i></p> <p><i>Ukupna površina saobraćajnica kroz planirano naselje iznosi 7.250 m².</i></p>	18.000,00
8.	<p>Izrada glavnog projekta saobraćajnica Bečarska-Obdanište, sa dva parkinga, 36+11 mjesta Planirana saobraćajnica sa parking površinama rješava problem saobraćaja u mirovanju za objekte u okruženju, i novi direktan prilaz parceli gradskog Obdaništa, sa južne strane, čime se stvaraju bolji uslovi za rad i razvoj Obdaništa.</p>	8.000,00
9.	<p>Izrada glavnog projekta parkirališta južno od objekta Gradske biblioteke Planiran je parking prostor sa 41 parking mjesto uz trasu ucjevljenog potoka „Jasike“, za potrebe centralnih funkcija šireg</p>	4.200,00

	<i>obuhvata.</i>	
10	Izrada glavnog projekta instalacija vodovoda i kanalizacije za novo naselje „6april2“ <i>Projektom ovih instalacija, položenih uz trasu planirane saobraćajnice, (tačka 8) , se pripremaju minimalni tehnički uslovi za planiranu izgradnju objekata, i utvrđuju stvarne površine zemljišta u privatnom vlasništvu, koje je potrebno ugraditi u trase saobraćajnica, vodovoda i kanalizacije, i tako ostvaruju pretpostavke za rješavanje pitanja imovinsko-pravnih odnosa, što su obavezne aktivnosti , kako bi se ovo neizgrađeno i neuređeno zemljište sa usitnjenim, uskim , dugim i parcelama bez kolskog prilaza, pretvorilo u lijepo i uređeno naselje, ugodno za život.</i>	10.000,00
11.	Izgradnja prilazne ceste u Industrijskoj zoni “Potkraj“, sa desne strane regionalne ceste <i>Trasa saobraćajnice, planirana koncepcijom Izmjena i dopuna RP „Potkraj“se polaže paralelno regionalnoj cesti, sa priključakom i isključenjem na istom mjestu, uz objekat „Drvenjača“</i> <i>Na ovaj način se sabiraju ulazi za individualne parcele uz rijeku Stavnju, i stvaraju uslovi za realizaciju planiranih lokacija za izgradnju /prodaju/legalizaciju poslovnih objekata.</i>	180.000 ,00
	UKUPNO	305.200,00

Tačka 7.

Uređenje građevinskog zemljišta vršit će se u obimu definisanom u projektima i investiciono – tehničkoj dokumentaciji koji su izrađeni u skladu sa provedbenim planovima i urbanističko-tehničkim uslovima .

Sredstva za realizaciju pojedinačnih aktivnosti predviđenih ovim Programom su data na temelju procjene troškova, tako da se radi o orijentacionim vrijednostima, a stvarno potrebna sredstva će biti određena u postupku javne nabavke.

IV Plan finansiranja uređenja građevinskog zemljišta

Tačka 8.

Uređenje građevinskog zemljišta se finansira iz sredstava Budžeta Općine Breza za 2020. godinu, prema tabeli kako slijedi:

	Ekonomski kod	Prihod po osnovu	Plan u Budžetu za 2020. g
1.	722 435	Naknada po osnovi pogodnosti i pogodnosti izgrađenosti zemljišta - renta	330.000,00
2.	722 433	Naknada po osnovu uređenje građevinskog zemljišta	90.000,00
			420.000,00

Tačka 9.

Program uređenja realizuje Načelnik općine putem nadležnih Službi.

Tačka 10.

Ovaj Program uređenja stupa na snagu danom objavljivanja u Službenom glasniku općine Breza.

Broj:01/1-02-147/20
Breza, 29.01.2020. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Bosne i Hercegovine
Zeničko-dobojski kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina Federacija
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-doboj canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality major

**PROGRAM PODIZANJA SPOMEN OBILJEŽJA
NA PODRUČJU OPĆINE BREZA ZA 2020.GODINU**

Predlagač : Općinski načelnik
Obrađivač : Služba za privredu

Breza, januar 2020. godine

PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE PROGRAMA

Pravni osnov za donošenje Programa podizanja spomen obilježja (u daljem tekstu: Program), sadržan je u članu 7. Odluke o spomen obilježjima na području Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 4/19), koji glasi: Podizanje spomen obilježja je izgradnja ili postavljanje spomen-objekta, odnosno davanje naziva javnoj ustanovi, javnom preduzeću, naselju ili javnom objektu.

Spomen-obilježja se podižu u skladu sa programom podizanja spomen-obilježja (u daljem tekstu: Program), koje donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika (u daljem tekstu: Načelnik)

U donošenju prijedloga programa uzet će se u razmatranje prijedlozi pojedinaca, mjesnih zajednica, podružnica mjesnih zajednica, boračkih organizacija i drugih udruženja.

Predmetni Program utvrđen je na osnovu prijedloga savjeta mjesnih zajednica i savjeta podružnica mjesnih zajednica. Prijedlozi se odnose na podizanje spomen objekata u znak odavanja počasti borcima odbrambeno-oslobodilačkog rata.

Spomen objekti će se podizati u mjestu prebivališta familija boraca kojima se odaje počast podizanjem spomen obilježja.

U vezi sa navedenim, Općinski načelnik na osnovu naprijed navedenih prijedloga donio prijedlog Programa podizanja spomen obilježja za 2020. godinu i dostavlja ga Općinskom vijeću Breza na usvajanje.

OBIM PLANIRANIH ULAGANJA

Budžetom Općine Breza za 2020. godinu („Službene glasnik Općine Breza“, broj: 11/19) planirani su Kapitalni izdaci – konto 820000 u iznosu od: 1.229.728,00 KM, od čega na Uređenje i izgradnja Šehidska spomen obilježja MZ 20.000,00 KM,

Pored sredstava utvrđenih u Budžetu Općine Breza za 2020. godinu, u prijedlozima predlagača izgradnje spomen obilježja navedeno je da će u finansiranju učestvovati i sami predlagači kako vlastitim sredstvima tako i sredstvima obezbijeđenim iz drugih izvora.

PRIJEDLOG PODIZANJA SPOMEN OBILJEŽJA NA PODRUČJU OPĆINE BREZA ZA 2020. GODINU

1. Spomen obilježje šehidima i poginulim borcima Podružnice Potkraj MZ Mahala

Predlagač Mjesna zajednica Mahala-Podružnica Potkraj, prema zaključku Zbora građana br: 04/19 od 12.10.2019. godine. Predložena je izgradnja spomen obilježja poginulim borcima-šehidima iz MZ Mahala, Podružnica „Potkraj“, odnosno naseljenih mjesta V.Potkraj, M.Potkraj, Kahve B i Šaš.

Sredstva neophodna za izgradnju navedenog Spomen obilježja će se obezbijediti iz priloga i donacija mještana navedenih naseljenih mjesta i dijelom iz budžeta općine Breza planiranih za ovu namjenu.

Predložena lokacija za izgradnju spomen obilježja je k.č. br. 1886 KO Mahala, koja se u katastarskom operatu vodi kao Put Breza-Izbod, društvena svojina, javno dobro putevi.

Veličina i izgled spomen obilježja biti će naknadno određena. Spomen obilježje će održavati podružnica Potkraj.

2. Spomen obilježje šehidima Podružnice Založje MZ Mahala

Predlagač Mjesna zajednica Mahala-Podružnica Založje, na osnovu Zaključka Savjeta Podružnice Založje od 12.10.2019. godine

Sredstva za izgradnju Spomen obilježja obezbijedit će se iz dobrovoljnih priloga i donacija mještana i dijelom iz budžeta općine Breza planiranih za ovu namjenu.

Spomen obilježje se podiže u cilju odavanja počasti onima koji su dali svoje živote za odbranu domovine.

Za izgradnju spomen obilježja predložene su dvije lokacije i to:

-u blizini poslovnog objekta „Kršo“, i

-u blizini firme „Termobeton“d.o.o Breza.

Predložene lokacije su u posjedu društvene svojine, javno dobro-putevi.

Veličina, izgled i prijedlog teksta za spomen obilježje će biti naknadno određen.

Za održavanje spomen obilježja predlaže se Podružnica Založje.

3. Spomen obilježje – Spomen česma šehidima Podružnice Smailbegovići MZ Mahala

Predlagač Mjesna zajednica Mahala- Podružnica Smailbegovići, putem Savjeta naseljenog mjesta Smailbegovići na osnovu zaključka donesenog na sastanku Savjeta podružnice Smailbegovići, održanog dana 09.10.2019. godine .

Sredstva neophodna za izgradnju navedene Spomen česme će se realizirati kroz sufinansiranje od strane mještana navedenog naseljenog mjesta i dijelom iz budžeta općine Breza.

Spomen česma se gradi u znak sjećanja na one koji su svoje živote dali za odbranu ove države.

Za izgradnju spomen česme predložena lokacija je u centru sela na već izgrađenoj javnoj česmi „Korito“ koju je potrebno rekonstruisati .Lokacija se vodi kao društvena svojina naseljenog mjesta Smailbegovići. Veličina, izgled i prijedlog teksta na spomen česmi biti će naknadno utvrđena. Spomen česmu će održavati mještani podružnice Smailbegovići.

4. Spomen obilježje šehidima i civilnim žrtvama rata Mjesne zajednice Izbod

Predlagač Savjet Mjesne zajednice Izbod, na osnovu odluke broj:14-7/19 od 05.12.2019. godine. Spomen obilježje će se graditi u znak sjećanja na poginulog šehida i civilne žrtve agresije.

Predložena lokacija izgradnje Spomen obilježja je u mezarju MZ Izbod, na mjestu zvanom Turbe. Prijedlog izgleda i veličine spomen obilježja je da se dio potpornog zida i ograde lokalnog greblja ukopa i da se napravi prostor na kome bi sa strana bile postavljene dvije klupe i tri ploče na kojima bi bila upisana imena na jednog poginulog pripadnika ARBiH, na drugoj civilnih žrtava agresije od 92-95 godine i na trećoj hadis.

Prijedlog teksta je: **“I NE RECITE ZA ONE KOJI SU NA ALLAHOVOM PUTU“ „MRTVI SU!“ NE, ONI SU ŽIVI, ALI VI NE ZNATE!“ (Kur’an, El-Bekare 154)**

Prijedlog obezbjeđenja sredstava neophodnih sa izgradnju Spomen obilježja dijelom od strane mještana, dijelom iz Budžeta općine Breza i dijelom donacija od strane pravnih i fizičkih lica .

Procijenjena vrijednost planirane investicije je 5.000 KM. Spomen obilježje će održavati mještani MZ Izbod.

5. Spomen obilježje šehidima Mjesne zajednice Banjevac

Predlagač Mjesna zajednica Banjevac na osnovu zaključka Savjeta MZ Banjevac od 16.12.2019. godine. Spomen obilježje se gradi u znak sjećanja na poginule borce-šehide u MZ Banjevac. Sredstva neophodna za izgradnju navedenog Spomen obilježja će se realizirati kroz sufinansiranje i to od strane mještana MZ Banjevac i izdvajanja iz budžeta općine Breza planiranih za ovu namjenu.

Predložena lokacija za izgradnju spomen obilježja je parcela označena kao k.č. 1085, a koja je u vlasništvu Medžlisa islamske zajednice Breza.

Veličina, izgled i prijedlog teksta za spomen obilježje utvrdit će se u skladu sa odredbama Odluke.

Spomen obilježje će održavati mještani MZ Banjevac.

6. Spomen obilježje šehidima i civilnim žrtvama rata Mjesne zajednice Koritnik

Predlagač za izgradnju spomen obilježja šehidima i civilnim žrtvama rata na području MZ Koritnik je Savjet MZ Koritnik.

Spomen obilježje se gradi kako bi se sačuvali od zaborava oni koji su dali svoj život za odbranu ove Općine i jedine nam države Bosne i Hercegovine.

Sredstva neophodna za izgradnju navedenog Spomen obilježja će se realizirati kroz sufinansiranje i to od strane mještana MZ Koritnik i izdvajanja iz budžeta općine Breza planiranih za ovu namjenu. Predložena lokacija za izgradnju spomen obilježja je harem džamije Koritnik.

Izgled i vrsta spomen obilježja će se utvrditi u skladu sa utvrđenom procedurom kao i prijedlog teksta koji će biti na spomen obilježju.

Način održavanja Spomen obilježja će se regulisati u dogovoru sa Općinom Breza.

7. Spomen obilježje šehidima i civilnim žrtvama rata Mjesne zajednice Župča

Predlagač izgradnje spomen obilježja šehidima i civilnim žrtvama rata na području MZ Župča je Savjet MZ Župča. Spomen obilježje se gradi kako bi se sačuvali od zaborava oni koji su dali svoj život za odbranu Općine i jedine nam države Bosne i Hercegovine.

Sredstva neophodna za izgradnju navedenog Spomen obilježja će se obezbijediti kroz sufinansiranje mještana MZ Župča, izdvajanja iz budžeta općine Breza i drugih izvora.

Predložena lokacija je centralni trg u Župči. Mjesna zajednica posjeduje i Glavni projekat izgradnje spomen obilježja. Prijedlog teksta će se nakandno utvrditi.

Održavanje Spomen obilježja će se utvrditi naknadno.

8. Spomen obilježje šehidima i civilnim žrtvama rata MZ Mahmutovića Rijeka

Predlagač Mjesna zajednica Mahmutović Rijeka. Sredstva za izgradnju Spomen obilježja obezbijedit će mještani, Općina Breza i drugi izvori.

Predložena lokacija je harem Džamije u Mahmutovića Rijeci. Veličina i vrsta spomen obilježja će se utvrditi u skladu sa odredbama Odluke. Spomen obilježje će održavati mještani MZ Mahmutović Rijeka.

NAČIN REALIZACIJE PROGRAMA

Program će se realizirati u skladu sa odredbama Odluke o spomen obilježjima na području Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj: 4/19), Dinamika realizacije

Programa ovisit će o ažurnosti zainteresiranih strana za podizanje spomen obilježja.

Postupak realizacije programa, odnosno aktivnosti na podizanju spomen obilježja pokretat će se zahtjevom zainteresiranih strana.

Zahtjev mora sadržavati elemente propisane članom 15. Odluke. Na osnovu podnesenog zahtjeva Općinsko vijeće na prijedlog ovlaštene službe donosi Odluku o podizanju konkretnog spomen obilježja.

Po donošenju Odluke o podizanju spomen obilježja pribavlja se građevinsko tehnička dokumentacija, utvrđuju izvori finansiranja i pristupa se realizaciji projekta.

Broj: 01/1-02-145/20
Breza; 29.01.2020.god

Predsjedavajući
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Broj: 01/1-02-143/20
Breza, 29.01.2020.godine

Na osnovu člana 115. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 8/09 – Prečišćeni tekst) prilikom razmatranja Akcionog plana kapitalnih investicija za 2020 godinu, Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I

DAJE SE SAGLASNOST na Akcioni plan kapitalnih investicija za 2020. godinu, u skladu sa Strategijom integriranog razvoja Općine Breza 2019.-2027.godina.

II

Sastavni dio ovog Zaključka je Akcioni plan kapitalnih investicija za 2020. godinu.

III

Za realizaciju zaključka zadužuje se Općinski načelnik sa nadležnim općinskim službama.

IV

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Dostavljeno:

1x Općinski načelnik,
1x Služba za privredu,
1x Služba za finansije, inspek. posl. i opću upravu,
1x Služba za prostorno uređenje,
1x 01/1,
1x a/a.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA
Općinsko vijeće

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA
Municipality Council

Broj: 01/1-02-129/20
Breza, 29.01.2020. godine

Na osnovu člana 115. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj: 8/09 – Prečišćeni tekst) prilikom razmatranja Platforme za mir i Akcionog plana aktivnosti za implementaciju Platforme za mir 2018-2020, Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana 29.01.2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I

USVAJA SE Platforma za mir sa Akcionim planom aktivnosti za implementaciju Platforme za mir 2018-2020. godine.

II

Zaključak objavit u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Dostavljeno:

1x Općinski načelnik,
1x Služba za privredu,
1x Služba za finansije, inspek. posl. i opću upravu,
1x 01/1,
1x a/a.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Zeničko-Dobojski Kanton
OPĆINA BREZA



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Zenica-Doboj Canton
MUNICIPALITY OF BREZA

Općinsko vijeće

Municipality Council

Broj: 01/1-02-128/20
Breza, 29.01.2020.godine

Na osnovu člana 115. stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 8/09 – Prečišćeni tekst) i člana 14. Odluke o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 14/14 – Prečišćeni tekst), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj 29.01.2020. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o pokretanju postupka za dodjelu javnih priznanja Općine Breza

I

Da Komisija za odlikovanja i općinska priznanja sprovede postupak dodjele javnih priznanja Općine Breza u skladu sa Odlukom o javnim priznanjima Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 14/14 – Prečišćeni tekst).

II

Rok realizacije zaključka je 15.03.2020. godine.

III

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

DOSTAVLJENO:
1x Predsjednik Komisije za
odlikovanja i općinska priznanja
1x 01/1,
1x a/a.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Memsud Kadrić

S A D R Ź A J

- 229. Odluka o ostvarivanju prava nezaposlenih branilaca na troškove prevoza radi liječenja u drugom kantonu.
- 231. Odluka o visini naknade predsjedniku i članovima Upravnog odbora JU Dom zdravlja Breza.
- 232. Zaključak o utvrđivanju Nacrta Budžeta Općine Breza za 2020.godinu.
- 233. Zaključak o utvrđivanju Nacrta Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2020.godinu.
- 234. Odluka o imenovanju člana Općinske izborne komisije Općine Breza.
- 235. Rješenje o davanju saglasnosti na Odluku Općinskog vijeća Breza na dužnost u članstvu Općinske izborne komisije Breza.
- 236. Odluka o konačnom imenovanju člana Nadzornog odbora Javnog preduzeća „Komunalno“ d.o.o. Breza

Akti Općinskog načelnika

- 237. Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama u Jedinstvenom Organu uprave Općine Breza.
- 265. Pravilnik o kretanju finansijske dokumentacije između Službe za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu i ostalih budžetskih korisnika.
- 267. Pravilnik o uspostavljanju i vođenju Glavne knjige trezora Općine Breza.
- 272. Pravilnik o načinu uspostavljanja i održavanja sistema Jedinstvenog Računa trezora.
- 276. Uputstvo o blagajničkom poslovanju.
- 279. Uputstvo o načinu uplaćivanja i trošenja vlastitih prihoda budžetskih korisnika Budžeta Općine Breza.



Izdavač: Općina Breza, Stručna Služba Općinskog vijeća, Ulica Bogumilska br.1. telefon: 786-029, fax: 786-031.